

# **Отчёт депутата Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры пятого созыва Александра Колодича о проделанной работе за первое полугодие 2013 года**

## **1. Работа в Думе Югры**

Депутат Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры пятого созыва, руководитель фракции политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Александр Васильевич Колодич за указанный период принял участие в четырех заседаниях Думы.

Являясь руководителем фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Думе автономного округа, Александр Колодич принимает участие в рабочих группах по доработке законопроектов, активно высказывает свое мнение и вместе с депутатами фракции предлагает свои решения. За текущий период депутат высказал свою позицию по тринадцати вопросам, вынесенным на голосование.

Александр Колодич за обозначенный период принимал активное участие в заседаниях Комиссии Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по регламенту, вопросам депутатской деятельности и этики, членом которой является.

Также депутат участвовал в трёх заседаниях Комитета Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по экономической политике, региональному развитию и природопользованию и в одном заседании Комитета Думы Югры по бюджету, финансам и налоговой политике, принимал участие в различных рабочих группах и совещаниях.

Александр Колодич последовательно отслеживает эффективность реализации денежных средств, отведённых на целевые программы. Прежде, чем принять информацию по выполнению той или иной программы к сведению, депутат проводит предварительную уточняющую работу, формируя запросы в профильное ведомство, либо задает ряд вопросов на заседании Комитета или самой Думы.

## **2. Работа с избирателями.**

В первом полугодии 2013 года Александр Колодич провел десять встреч с избирателями – на личном приёме и выездных. В феврале 2013 года парламентарий принял участие в торжественном открытии интернет-центров шахматного мастерства в «Реабилитационном центре для детей и подростков с ограниченными возможностями «Журавушка» и «Комплексном центре социального обслуживания населения «Гелиос» в городе Пыть-Яхе. Открытие центров состоялось в рамках совместного проекта фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ и Югорской шахматной академии. Для оснащения центров из депутатского фонда Александра Колодича были выделены средства на сумму более полумиллиона рублей. На эти деньги были закуплены современные компьютеры для обучения детей игре в шахматы, мультимедиа-проектор и экран, шахматы, шахматные часы, демонстрационная доска, диски с обучающими программами и учебные пособия.

За указанный период на встречах к депутату поступали коллективные обращения и предложения. Депутат откликнулся на каждое из них. Так, родительский

коллектив детского сада-начальной школы № 15 г. Нефтеюганска обратился к Александру Колодичу с просьбой выделить средства на замену оконных блоков. Родители подчеркивали, что старые рамы являются причиной частых простудных заболеваний у детей, но у муниципалитета нет возможности изменить ситуацию. Благодаря поддержке депутата, эту проблему удалось решить. Родители направили в адрес депутата благодарственное письмо, где отметили его неравнодушное отношение к здоровью детей.

Также понимание парламентария нашла инициатива общественного городского движения имени Владимира Петухова провести ряд мероприятий к 15-летию со дня гибели Петухова, мэра города Нефтеюганска, защитника интересов горожан. Депутат провел ряд встреч с депутатами Думы г. Нефтеюганска. На них была обозначена необходимость поддержать инициативы активистов движения по присвоению имени Владимира Петухова одной из улиц города; по проведению акции памяти; по установке памятного камня, который стал основой для будущего мемориала памяти. Сам Александр Колодич принял непосредственное участие в мероприятиях, посвящённых памяти Владимира Петухова.

На встрече с работниками библиотечной системы и представителями литературно-поэтического общества "Вдохновение", которая была приурочена к профессиональному празднику – дню библиотеки, депутат отчитался о своей деятельности, поздравил библиотекарей с праздником, вручил им награды Думы Югры. Здесь также был затронут вопрос об издании сборника стихов известного в округе поэта, композитора, заслуженного учителя РФ, почетного гражданина города Нефтеюганска, Евгения Петропавловского. Со своей стороны Александр Колодич заверил библиотекарей и поэтов в поддержке этого проекта, отметив, что этот сборник станет весомым вкладом в сохранение истории Нефтеюганска.

Всего за первое полугодие 2013 года на имя Александра Колодича поступило около тридцати обращений, часть из которых были внесены в перечни наказов избирателей.

Тематика остальных вопросов касалась, в основном, сферы ЖКК и жилищного законодательства. По всем заданным вопросам были даны необходимые консультации. В тех случаях, где требовалось вмешательство депутата, были проведена работа с соответствующими инстанциями.

Так, по коллективному обращению предпринимателей об отсутствии в муниципалитете г. Нефтеюганска интерактивной карты земельных участков, сдаваемых в аренду, была проведена определённая работа, вопрос был озвучен на координационном совете по поддержке предпринимательства г. Нефтеюганска и на заседании регионального совета при Губернаторе Югры. Проблема с отсутствием интерактивных карт, которые муниципалитеты должны были подготовить до апреля 2013 года, остаётся на контроле парламентария. Городские власти заверили, что к середине осени документ будет готов.

За указанный период на имя депутата был направлен ряд благодарственных писем от учреждений. Также депутат получил пять благодарностей от физических лиц. В том числе, это коллективное обращение родителей, дети которых посещают народный образцовый ансамбль "Родная песня" г. Нефтеюганска. Благодаря вмешательству депутата, ребята получили возможность поучаствовать в одном из самых престижных международных конкурсов вокалистов, проходящих в нашей стране. Из г. Санкт-Петербурга они привезли гран-при и несколько дипломов лауреатов. Эти награды помогли участникам коллектива – выпускникам школ, поступить в престижные учебные заведения на бюджетные места.

Также тёплые слова благодарности написала Александру Колодичу 85-летняя жительница г. Югорска. Ветеран труда Клавдия Бялек поблагодарила депутата и его помощника за чуткое, неравнодушное отношение к проблемам жителей Югры.

### **3. Наказы избирателей.**

За первое полугодие 2013 года из фонда депутата на указы избирателей было израсходовано около четырёх миллионов рублей. Помощь оказана пятнадцати муниципальным образованиям.

В своём большинстве, это учреждения сферы образования. Школы и детские сады, обратившись за поддержкой к Александру Колодичу, получили возможность улучшить материально-техническую базу. В частности, заменить окна, приобрести дополнительные дидактические материалы, установить анимационные площадки, автоматическую систему пропуска в учреждение для повышения безопасности.

Благодаря помощи депутата, новое необходимое оборудование получил окружной лицей профессионального образования.

Также была оказана поддержка геронтологическому региональному центру в г. Сургуте и единственному муниципальному в округе театру "Волшебная флейта". Благодаря поддержке депутата, в первом полугодии 2013 года помощь в сложной жизненной ситуации получили физические лица. В том числе две многодетные семьи и два ветерана труда. Средства были израсходованы на проведение ремонта в квартирах и приобретение необходимой бытовой техники.

Также поддержка была оказана ребёнку с заболеванием опорно-двигательного аппарата. Специальный медицинский корсет, который был приобретен на средства из фонда депутата, помог 10-летней девочке избежать инвалидности – так прокомментировала ситуацию мама ребенка чуть позже, когда врачи смогли подвести первые итоги реабилитации.

### **4. Законодательные инициативы.**

В марте текущего года Фракция СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ выступила с законодательной инициативой "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации".

Этот проект подготовлен в целях внесения в качестве законодательной инициативы в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проекта федерального закона, направленного на изменение порядка утверждения

долгосрочных целевых программ (подпрограмм) и представления отчётов по ним. Проектом федерального закона "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации" предлагается утверждать долгосрочные целевые программы законом (решением) о бюджете соответствующим законодательным (представительным) органом, представительным органом местного самоуправления.

В современных условиях бюджетного федерализма главным критерием обеспечения эффективности функционирования системы управления в гражданском обществе и государстве, включая систему управления бюджетными доходами и расходами, должен быть принцип разделения функций как разработки и утверждения расходных обязательств, так и корреспондирующим данному принципу функций исполнения и контроля. Предлагаемая законопроектом новация Бюджетного кодекса Российской Федерации также направлена на дальнейшее развитие конституционных принципов публичности, открытости бюджетного процесса для гражданского общества.

## **5. Работа со СМИ.**

За указанный период Александр Колодич сохранил лидирующие позиции в рейтинге информационной активности. Он остаётся одним из самых востребованных ньюсмейкеров югорского парламента.

Своё мнение, информацию в области изменения законодательства, новости о своей парламентской деятельности, а также социально-значимые обращения, Александр Колодич высказывает в газете «Наш город Нефтеюганск», на официальных сайтах Думы округа и города Нефтеюганска, а также на ведущих интернет-площадках региона и страны: «REGNUM», "Ура.ру", «УралПолит.ру», "Политгид", «Правда УрФО», «Мангазея», ИД «Новости Югры».

Также депутат является постоянным участником теледебатов и новостных сюжетов на телеканалах "Югория", "Югра".

Налажено взаимодействие парламентария со СМИ в вопросе оказания информационной поддержки в отдельных случаях по обращениям граждан. Так, к депутату неоднократно обращались родители больных детей, которые ведут сбор средств на лечение. В каждом случае им была гарантирована возможность обращения и к жителям города с просьбой о помощи через СМИ.

## **6. Иная депутатская деятельность.**

В первом полугодии 2013 года Александр Колодич продолжил активно участвовать в социально-экономической жизни округа. Являясь председателем правления общественной организации «Союз предпринимателей Югры», парламентарий способствует созданию благоприятного инвестиционного климата в Югре, отстаивая интересы предпринимателей и защищая их права. Члены организации входят в состав Нефтеюганского координационного совета по поддержке предпринимателей, региональных отраслевых координационных советов, а также в Координационный совет по поддержке предпринимателей при Губернаторе Югры.

Такой алгоритм работы общественной организации, возглавляемой Александром Колодичем, позволяет обсуждать и решать важные для развития бизнес-среды вопросы напрямую с руководителями муниципалитетов и исполнительной властью округа. Так, после переговоров депутата с руководством муниципалитета города Нефтеюганска и ряду встреч с руководителями окружных департаментов, начал решаться вопрос с тарифами на энергоресурсы. Раньше они полностью ложились на плечи частных предприятий коммунальной сферы, теперь эти затраты управляющие компании будут нести вместе с поставщиками энергоресурсов. Это решение позволит нивелировать социальную напряженность и избежать перехода на систему оплаты, крайне неудобную для потребителей – собственников жилья. Что, в свою очередь, будет способствовать своевременному сбору коммунальных платежей с населения.

Являясь руководителем общественной организации, Александр Колодич способствует её социальной направленности. Так, "Союз предпринимателей Югры" сегодня – единственная организация Нефтеюганска, которая поддерживает педагогов-отличников образования, ветеранов труда, вышедших на пенсию. На протяжении нескольких лет педагоги-пенсионеры получают ежемесячные выплаты и премии к юбилею из личных средств организаторов проекта поддержки.

В 2013 году парламентарий продолжил личное сотрудничество с «Союзом ветеранов Великой Отечественной войны и труда» г. Нефтеюганска. В частности, к празднику защитника Отечества, Александр Колодич откликнулся на просьбу ветеранов и выделил личные средства на проведение праздничного мероприятия.

Отчёт составила: помощник депутата Чаадаева Т.А. (8-3463-232911)